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ANOTACE PŘÍSPĚVKŮ 

Kladské pomezí - Co chystá Kladské pomezí pro návštěvníky i partnery

Lenka Lembejová, Markéta Venclová, Lucie Hnízdilová

Představení klíčových aktivit pro turistickou sezonu 2025. Seznámení s výstupy 
Kladské pomezí na vlně a inovacemi v rámci produktu Toulavý baťoh.

Sdružení pro Vízmburk - Rosteme jako z vody

Lukáš Králík

Hrad Vízmburk roste a nabízí další ukázky středověku v našem kraji.

Bastion I a podzemí - Turistický areál Bastion I a podzemí v Josefově v roce 2025

Ilona Honzerová

Turistický areál Bastion I a podzemí v Josefově v roce 2025. Pevnosti bez hranic II s 
pevností v Klodzku, edukační programy pro školy na principech kreativního vzdělávání, 
10. ročník události Oživlý Josefov 1780 až 1945, nový vizuál od grafického studia 
Upupaepop a publikace k výročí 100 let provázení v josefovském podzemí.



Město Rtyně v Podkrkonoší - Prezentace kulturních a společenských akcí ve Rtyni v Podkrkonoší 

Petr Hejzlar

Přehled kulturních a společenských akcí pořádaných ve Rtyni v Podkrkonoší v roce 
2025 představuje hlavní události, které oživí město po celý rok. Zahrnuje tradiční 
slavnosti, festivaly, koncerty, divadelní představení, spolkové akce i adventní program. 
Prezentace slouží jako orientační přehled pro veřejnost, aby si mohla naplánovat účast 
a společně s organizátory vytvářet nezapomenutelné zážitky.

Česká Skalice - Česká Skalice v čase 

Gabriela Jiránková, Sabina Matoulková

Příspěvek města Česká Skalice se zaměří na připomínku významného výročí 450 let od 
povýšení na město. Představí kulturní a společenské akce spojené s tímto jubileem, 
které mají za cíl posilovat místní identitu i turistickou atraktivitu. Druhá část příspěvku 
se bude věnovat rozvoji cykloturistiky v okolí přehrady Rozkoš, včetně záměrů na 
budování a propojení cyklostezek, které podpoří aktivní turistiku a lepší dostupnost. 

Důl Jan Šverma o.p.s. - Důlní vody z dolů v Rozkoši

Důl Jan Šverma o.p.s.

Jen málo kdo ví, že důlní vody z bývalých dolů v Peci pod Sněžkou, Žacléři, 
Radvanicích, Rtyni a Jívce jsou i v řekách Úpa, Metuje a tedy i nádrži Rozkoš.
Naštěstí jsou to vody nejedovaté a navíc i dostatečně naředěné, a proto pro život v 
těchto řekách a v Rozkoši neškodné. V příspěvku bude připomenuto hornictví našeho 
regionu i jeho dopad po ukončení těžby na životní prostředí, zejména vodstvo.

Adršpašské skály (Technické služby Adršpach) - Adršpach 2025: Novinky v krajině skal

Kateřina Menšíková, Linda Krecbachová

Představíme autorskou mapu od Elišky Podzimkové, originální produkty se značkou 
Adršpašské skály i video Matěje Komára, které láká k vícedennímu pobytu. 
Seznámíme vás s plánovanými kulturními akcemi, komentovanými geologickými 
vycházkami, architektonickou soutěží na řešení vstupu do skalního města a také s 
oživením kostela, který nově spravuje samotná obec.

A protože v Adršpachu už byl snad každý – a ne jednou – připravili jsme si pro vás malý 
soutěžní kvíz. Pro ty nejúspěšnější máme nachystané dárky s motivem Adršpašských 
skal.



MKS Červený Kostelec - Kultura a novinky v Červeném Kostelci

Tomáš Šimek

Kam za kulturou, poznáním, zábavou nebo odpočinkem v Červeném Kostelci?

Uzdrowiska Kłodzkie - Uzdrowiska Kłodzkie S.A - Grupa PGU 

Tomasz Trybukiewicz

Prezentacja będzie o tym co robimy - organizacja pobytów leczniczych , hotelowych 
,spa , produkcja wody mineralnej i leczniczej

Městské informační centrum NMnM - Turistický portál Město na skále

Jiří Švanda

Vše, co jste chtěli vědět o Novém Městě nad Metují a báli jste se zeptat.

Lázně 1897, s.r.o. - Lázně Velichovky 1897 - voda a cestovní ruch 

Iva Rejlová 

Lázně – místo, kde zdraví potkává pohodu.

Objevte kouzlo lázeňství v moderním pojetí! Přednáška vás zavede do světa, kde se 
léčebné procedury přirozeně propojují s wellness, relaxací a péčí o tělo i duši. 
Ukážeme, že lázně nejsou jen pro klienty zdravotních pojišťoven – jsou otevřené 
každému, kdo hledá rovnováhu, prevenci a regeneraci v krásném prostředí, s kvalitní 
stravou a pod dohledem zkušených odborníků. Přijďte načerpat inspiraci, jak pečovat 
o své zdraví s potěšením.


